

以坦克向联黎部队瞭望塔开火

近期已有多名维和人员受伤但仍坚守所有阵地

当地时间16日，黎巴嫩看守总理米卡提发表声明，对以色列袭击黎纳巴蒂耶市政府大楼致多人死亡一事表示谴责。黎巴嫩看守政府外交和侨民部当地时间16日发表声明称，已通过黎巴嫩常驻纽约联合国代表团就今年10月3日至14日期间以色列对黎巴嫩的袭击向安理会提交新的申诉。



15日在德黑兰，伊朗总统佩泽希齐扬(前排左四)等参加尼尔福鲁尚的葬礼

新闻速览

朝鲜完全封闭
连接韩国的公路铁路

据朝中社17日报道，朝鲜在南部边境的东西部地区完全封闭了连接韩国的公路和铁路。

报道说，作为彻底分离朝鲜主权行使领域与韩国领土的分阶段工作的一环，朝鲜人民军总参谋部按照朝鲜劳动党中央军事委员会命令，于15日采取措施“在南部边境的东西部地区从物理上完全切断了与韩国连接的我方区段公路和铁路”。

报道援引朝鲜国防省发言人发布的消息说，15日中午，朝方以爆破方式完全封闭了江原道高城郡甘湖里一带的公路和铁路60米区段以及开城市板门店东内里一带的公路和铁路60米区段。

美“摇摆州”佐治亚
启动提前投票

距离美国大选投票日还有三周，“摇摆州”佐治亚州15日启动提前投票。州选举官员说，首日投票人数创下纪录，几乎是2020年大选时的2倍。佐治亚州选举官员加布里埃尔·斯特灵15日在社交媒体上说，该州提前投票首日“投票率非常出色”，截至美国东部时间15日16时，至少25.2万人在该州提前投票站点投下选票，2020年大选时，这一数据为13.6万人。

11月5日是美国大选投票日，但美国多州允许选民提前投票。首批邮寄选票9月11日发出，明尼苏达州、南达科他州和弗吉尼亚州等地从9月起陆续开始提前现场投票。据外媒报道，提前投票越来越受美国选民青睐。依据美国佛罗里达大学选举实验室的数据，2020年大选投票日之前，近七分之一的选票即已投出；今年大选启动提前投票以来，全美已有550万人完成投票。

与此同时，佐治亚州等“摇摆州”的各级法院正加紧处理涉及选举的诉讼。近来，共和党人和民主党人在美国各地掀起了一波与选举有关的诉讼潮，就投票基本规则争论不休。法律专家预测，11月5日大选投票日之后，民主、共和两党可能就计票以及总票数核实过程展开新一轮法律缠斗。

本栏稿均据新华社

联黎部队瞭望塔遭损坏，16国联合向以施压

当地时间16日，联合国驻黎巴嫩临时部队发表声明称，当天清晨，以色列军方的坦克向位于黎巴嫩东南部边境卡法尔基拉的联黎部队瞭望塔开火，摧毁了两台摄像机，瞭望塔遭损坏。

欧盟16个向联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)派

遣人员的国家16日达成一致，决定向以色列施加最大压力，以避免联黎部队再次遭袭。

联黎部队提醒以色列国防军和有关各方有义务确保联合国人员和财产的安全，尊重联合国场所的不可侵犯性。当天稍晚时，以色列军队在一份声明中表示：“联黎部

队的基础设施和部队不是目标。”

随着黎以冲突升级，近期已有多名联黎部队维和人员受伤。国际社会多次对以方提出抗议和谴责。联合国秘书长古特雷斯13日表示，尽管联黎部队遭到多起袭击，但联黎部队仍将继续坚守在所有阵地。

据意大利国防部消息，意大利和法国国防部长16日联合主持欧盟16国防长线上会议。与会者强烈谴责袭击联黎部队驻地的行为。会议达成关键共识，“各方将通过最大限度的政治和外交手段向以色列施压，以防止类似事件再次发生”。

以空袭黎南部市政机构，市长在内的16人丧生

黎巴嫩公共卫生部16日发布通报说，以色列当天对黎南部城市奈拜提耶的市政府大楼发动空袭，导致至少16人死亡、52人受伤。据黎巴嫩国家通讯社报道，奈拜提耶市长艾哈迈德·哈伊勒在空袭中丧生。

黎巴嫩总理米卡提当天发表声明，强烈谴责以色列对奈拜提耶政府机构的袭击。

“以色列蓄意袭击了市政委员会正在举行的一场会议，会议主题是商讨为因以色列军事行动而流离失所的民众提供救援服务。”米卡提强调，这次袭击事件表明，以色列的军事行动已经不仅限于针对真主党，而是扩展到对整个黎巴嫩国家的攻击。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特16日发表声明，强烈

谴责以色列对奈拜提耶市的空袭。他说：“以色列一直在进行无差别袭击，打击目标包括平民和基础设施，企图在黎巴嫩复制加沙的残酷情景。”盖特强调，国际社会不能允许加沙局势在黎巴嫩重演。

另据黎巴嫩国家通讯社16日报道，以色列空军当天还对黎首都贝鲁特南郊进行

了三次空袭。以色列方面称空袭目标是黎巴嫩真主党相关设施。这是以色列近一周来首次对贝鲁特南郊进行空袭。

根据黎巴嫩公共卫生部15日公布的统计数据，自去年10月初至今，黎巴嫩真主党与以色列之间的冲突已在黎巴嫩造成2350人死亡、超过1万人受伤。

伊朗将领葬礼上，愤怒人群高喊反以口号

愤怒的人群挥舞着伊朗、巴勒斯坦旗帜，他们高举抗议以色列、美国的标语，呼喊着反以、反美口号……15

日，伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官阿巴斯·尼尔福鲁尚的葬礼在伊朗首都德黑兰的伊玛目侯赛因广场举行。

上月底，尼尔福鲁尚与黎巴嫩真主党总书记纳斯鲁拉

在一次以军对黎南郊空袭中丧生，引发国际社会震惊与谴责。

记者在现场看到，参加葬礼的人群面无惧色，高举着伊朗最高领袖哈梅内伊的照片以及纳斯鲁拉和尼尔福鲁尚的遗像。

葬礼当天，除尼尔福鲁

尚的家人外，伊朗总统佩泽希齐扬、司法总监古拉姆侯赛因·穆赫辛尼·埃杰伊、伊朗伊斯兰革命卫队首席指挥官侯赛因·萨拉米，以及此前被传失联的革命卫队下属“圣城旅”指挥官伊斯梅尔·卡尼等均到场出席。

据新华社